

恒达物业“恒享家”线上缴费专项活动

即日起至2022年12月31日

持有许昌地区工商银行借记卡/信用卡的用户

活动内容:活动期间,目标用户扫描下方二维码,通过“恒享家”微信公众号缴纳采暖费、物业费,使用微信绑定许昌地区工行信用卡、借记卡支付,单笔订单满50元有机会享受5元立减优惠,满100元有机会享受15元立减优惠,满200元有机会享受35元立减优惠(每个用户最多可享受35元立减优惠)。每个用户限享1次(同一微信号、同一手机号、同一银行卡、同一身份证,符合其中一项即视为同一用户),每日名额有限,先到先得,用完即止。活动详情请到工行许昌分行各营业网点或拨打服务电话4000112580(接听时间:周一至周五9:00-12:00,14:00-18:00,法定节假日除外)咨询。

扫码缴费

活动商户

在法律法规范围内,工行有权修订本活动条款及细则,暂停或取消活动,并在披露通知后生效。

广告

习近平对爱国卫生运动作出重要指示强调

要更加有针对性地开展爱国卫生运动

切实保障人民群众生命安全和身体健康

李克强作出批示

新华社北京12月26日电 在爱国卫生运动开展70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示指出,70年来,在党的领导下,爱国卫生运动坚持以人民健康为中心,坚持预防为主,为改变城乡环境卫生面貌、有效应对重大传染病疫情、提升社会健康治理水平发挥了重要作用。希望全国爱国卫生战线上的同志们始终坚守初心使命,传承发扬优良传统,丰富工作内涵,创新工作方式方法,为加快推进健康中国建设作出新的贡献。

习近平强调,当前,我国新冠疫情防控面临新形势新任务,要更加有针对性地开展爱国卫生运动,充分发挥爱国卫生运动的组织优势和群众动员优势,引导广大人民群众主动学习健康知识,掌握健康技能,养成良好的个人卫生习惯,践行文明健康的生活方式,用千千万万个文明健康小环境筑牢疫情防控社会大防线,切实保障人民群众生命安全和身体健康。

国务院总理李克强作出批示指出,爱国卫生运动70年来,开展了卓有成效的群众性卫生活动,为保障人民健康发挥了重要作用,是一项重大惠民工程。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻党中央、国务院决策部署,坚持预防为主,创新机制和工作方式,深入推进城乡环境卫生治理,扎实开展健康教育和促进,为健康中国建设作出新贡献。当前新冠疫情防控优化调整措施在有序推进落实,要发挥优势,调动各方面科学防控积极性。各级政府要进一步加大工作力度,切实保障群众就医和防疫用品需求,守护人民生命安全和身体健康。

爱国卫生运动是我们党把群众路线运用于卫生防病工作的成功实践。70年来,爱国卫生运动始终坚持党委领导、政府主导、多部门协作、全社会参与,坚持“大卫生、大健康”理念,突出源头治理,取得明显成效。

中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于做好2023年元旦春节期间有关工作的通知》

新华社北京12月26日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于做好2023年元旦春节期间有关工作的通知》。全文如下:

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年。各地区各部门要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,更好统筹疫情防控和经济社会发展,认真做好节日期间各项工作,确保人民群众度过欢乐祥和的节日。经党中央、国务院同意,现将有关事项通知如下。

一、确保疫情防控措施调整转段平稳有序。坚持人民至上、生命至上,坚持科学防治、精准施策,强化属地责任,用心用情用力做好重点机构、重点单位、重点人群疫情防控工作,最大限度减少疫情对人民群众生产生活的影响。加强分级分层流调救治引导和居家患者健康指导,做好医疗救治特别是重症救治的应对准备,做好药物、检测试剂的生产供应储备和配送工作,依法查处哄抬价格、囤积居奇行为。加强健康科普宣传,引导群众注意个人防护,戴口罩、勤洗手、少聚集,做好自己健康的第一责任人。

二、关心困难群众生产生活。按时足额发放基本养老金、失业保险金、失业补助金、低保金,按规定发放价格临时补贴,保障困难群众基本生活。加强对生活无着流浪乞讨人员、残疾人、农村留守儿童、孤儿等特殊困难群体的关爱帮扶,做好受灾群众冬春救助,确保困难群众安全温暖过冬。对就业困难人员实施就业援助,加大稳岗支持力度。推进集中整治拖欠农民工工资问题专项行动,维护农民工合法权益。

三、满足群众节日物质文化需求。加强煤电油气运协调保障,确保能源安全稳定供应,确保居民用电用气价

格稳定。落实粮食安全党政同责和“菜篮子”市长负责制,加强产销衔接,强化联保联供,实现交通物流保通保畅,做好粮油肉蛋奶果蔬等重要民生商品保供稳价工作,不断丰富节日市场供给。制定生活必需品应急保供预案,加强市场监测预警,适时增加储备投放。广泛开展“我们的中国梦”——文化进万家活动,组织开展形式多样、内容丰富、线上线下相结合的文化文艺活动,安排优秀电影、电视剧展播,唱响主旋律,传播正能量,丰富人民群众节日文化生活,凝聚奋进新时代新征程的强大精神力量。规范文化旅游假日市场秩序,严肃查处价格违法行为,推动文化旅游消费有序恢复发展。

四、做好群众出行保障。按照满足群众出行需求、降低疫情传播风险、提供安全便捷服务的原则,组织做好春运工作。指导企事业单位结合工作需要和职工意愿错峰休假,指导学校错峰放假开学,实现错峰出行。适应客流变化做好运力供给,加强热点区域、线路、时段的客运保障,优化运输衔接和旅客换乘,强化道路疏堵保畅,减少旅客出行拥挤和聚集。针对交通运输从业人员疫情、低温雨雪冰冻天气等情况,优化完善应急预案,做好应急处置,确保重要客运枢纽不停运、重要客运线路服务不中断。深入开展交通运输安全隐患排查治理,保障人民群众出行安全。

五、保障公共安全和和谐稳定。坚持底线思维,以“时时放心不下”的责任感,狠抓安全生产责任和措施落实,保障人民群众生命财产安全。深化危险化学品、矿山、烟花爆竹、特种设备、消防、建筑施工、城镇燃气、渔业船舶等行业领域专项整治,排查整治各种风险隐患,坚决防范和遏制重特大事故发生。做好雨雪冰冻灾害、(下转第二版)

奋进新征程 建功新时代

今年我市粮食生产再创新高

粮食总产量298.09万吨 较上年增长2.91%

本报讯(记者武芳通讯员刘艳霞)昨日,记者从国家统计局许昌调查队获悉,根据国家统计局许昌调查队抽样调查和卫星遥感监测,经国家统计局河南调查总队核准,2022年,我市全年粮食播种面积为675.43万亩,较上年增加0.35万亩,增长0.05%;粮食总产量为298.09万吨,较上年增产8.43万吨,增长2.91%,再创新高。

今年以来,全市各级党委、政府坚决落实习近平总书记提出的“在确保国家粮食安全方面有新担当新作为”

等重大要求,克服疫情和旱情带来的不利影响,牢牢扛稳国家粮食安全政治责任,抓紧抓实关键环节,落实落细各项工作,持续提高粮食综合生产能力,全年粮食生产实现丰产丰收。

粮食播种面积保持稳定。我市严格落实耕地保护制度,确保农田存量不减、良田增量提质,尽可能地扩大粮食播种面积,为粮食稳产增产打下基础。我市全年粮食播种面积为675.43万亩,其中夏粮播种面积为345.86万亩,较上年增加0.12万亩,增长0.03%;秋粮播种面积为329.57

万亩,较上年增加0.24万亩,增长0.07%。

夏秋粮单产稳定增长。2022年,我市粮食生产面临的挑战堪称历史少见,各级党委、政府进一步提升化解风险的能力,精准研判、有效应对,实现了夏秋粮单产稳中有增。我市全年粮食平均亩产为441.34公斤,较上年增加12.26公斤,增长2.86%。其中,夏粮平均亩产为496.59公斤,较上年增加1.51公斤,增长0.31%;秋粮平均亩产为383.36公斤,较上年增加23.57公斤,增长6.55%。

今年小麦晚播整体苗情弱于往年,夏季持续高温干旱,秋粮播期和苗期干旱。面对多重因素叠加带来的诸多不利影响,我市采取有效措施,促进苗情向好转化,有效缓解旱情,优化秋粮种植结构,增加高产作物玉米的播种面积,为今年粮食丰产丰收创造了有利条件。我市全年粮食总产量达到298.09万吨,较上年增产8.43万吨,增长2.91%。其中,夏粮总产量171.75万吨,较上年增产0.58万吨,增长0.34%;秋粮总产量126.34万吨,较上年增产7.85万吨,增长6.63%。

86种许昌特色农产品亮相农交会

本报讯(记者武芳通讯员苏征)12月22日至25日,第十九届中国国际农产品交易会(以下简称农交会)在四川成都中国西部国际博览城举办。市农业农村局精心组织许昌世纪香食用菌开发有限公司、禹州市奔健薯业发展有限公司、河南豫粮面粉有限公司等11家特色优质农产品企

业参展,86种农产品亮相农交会,受到了消费者的青睐,吸引了众多采购商的关注。

据了解,农交会以“畅通循环、对接产销、科技赋能、乡村振兴”为主题,是党的二十大后第一场全国性、综合性、具有国际影响力的大型农业展会,展览展示面积超过20万

平方米,设立地理标志农产品、农垦等公益展区,特大企业和粮油、畜禽、水产、果蔬、茶叶、糖酒等品牌展区,以及国际品牌、农业科技、都市农业、农业设施设备等市场化展区,1.7万家企业携8万余种展品参展。

展会期间,我市参展企业通过



襄城北汝河国家湿地公园通过国家验收 我市再添一家国家级湿地公园

本报讯(记者冯子建)日前,国家林草局公布2022年国家湿地公园试点验收结果。襄城北汝河国家湿地公园通过验收,成功晋升为国家级湿地公园,标志着我市生态文明建设再添一张“国字号”名片。

据悉,襄城北汝河国家湿地公园于2015年12月经国家林草局批准为试点建设单位。该公园规划建设五大功能区,扎实开展生态环境修复,对浅滩、河流阶地等进行全面自然和人工修复改造,湿地保护和恢复面积超过

40公顷,防护林带改造和恢复面积超过200公顷,鸟类栖息地保护和恢复面积56公顷,植被恢复面积超过30公顷。

近年来,该县坚持把襄城北汝河国家湿地公园试点建设作为贯彻习近平总书记生态文明思想的重要举措,制定了《襄城县流域水污染防治联防联控制度》《河南襄城北汝河国家湿地公园管理办法》等,加强湿地保护、治理河道“清四乱”、整治水环境、打击私搭乱建,建立

了湿地管理中心、公安部门、城管部门、乡村协管员协调联动,集生态安全、公园安全、防火和湿地状况监测于一体的联合监测团队,形成了联防联控保护管理体系。目前,北汝河流域全部水质考核断面总达标率超过95%,水体水质持续保持或优于Ⅲ类标准,2017年以来鸟类记录新增23种、维管束植物增加11科40属79种。

襄城北汝河国家湿地公园先后与国家林草局调查规划设计院等建立长

期监测与合作研究关系,联合开展生物多样性和湿地资源综合监测,并坚持每年举行世界湿地日、世界水日、爱鸟周等主题活动,开展湿地知识进社区、湿地知识进课堂等活动,举办湿地采风、湿地体验、书法美术作品大赛、摄影大赛、志愿服务等形式多样的科普宣教活动。

襄城县相关负责人表示,下一步,他们将继续按照“全面保护、科学修复、合理利用、持续发展”的原则,不断加强湿地生态系统管理,提高湿地生态系统服务功能,充分发挥湿地公园的科普宣教作用,大力开展湿地保护宣传教育,增强全社会湿地保护意识,打造“文化长廊”,形成集“城、水、人、文、绿”于一体的特色风景线,努力构建“河畅、水清、岸绿、景美”的水生态体系,为生态文明建设和美丽中国建设贡献力量。

12月26日晚,市区八龙路,建安文化广场项目施工现场灯火通明。目前,该项目进入室内外装修阶段,施工单位在确保工程质量的前提下,昼夜施工,力争按期完工。

本报记者 乔利峰 摄

中国邮政储蓄银行 许昌市分行

POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA XUCHANG BRANCH

优待证

许昌市退役军人事务局 联合承办

邮储银行许昌市分行

用我们的力量 致敬忠诚卫士

优待证面向符合条件的退役军人和烈士遗属等其他优抚对象免费发放,除享受国家和地方等优待服务外,邮储银行提供全方位的金融和非金融增值服务优惠。

许昌市分行中心支行 2657718 许昌市五一一路支行 3321656 许昌市建安大道支行 2650494 许昌市天平街支行 2186543 许昌市文峰支行 3276404 许昌市莲城支行 2663066 许昌市兴华路支行 4331662 建安区魏水路支行 5196272 魏都区魏都大道支行 7106665 襄城行政支行 3563606 禹州中心支行 8606099 长葛建设路支行 6122310 广告